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V letošním roce si naše obec připo-
míná 555 let od první písemné zmín-
ky. I když jsme si pro tuto příležitost 
nepřipravili žádný konkrétní den, 
kdybychom uspořádali oslavu tohoto 
výročí, rozhodli jsme se k této příle-
žitosti připravit několik akcí.
V  sobotu 17. 6. se v  Besedě 

od 20.00 hodin uskuteční divadelní 
představení Dokonalý partner, di-
vadelního spolku Meteora ze Vsetí-
na (vstupenky již v prodeji v kance-
láři obecního úřadu).

Ve  dnech 23. – 26. 7. v  areá-
lu Výletiště u  fotbalového hřiště 

proběhne čtyřdenní filmový fes-
tival pod širým nebem. Toulavý 
biograf nám do  obce přiveze čtyři 
filmy: v neděli 23.7. se můžete tě-
šit na  pohádku Princezna zakle-
tá v čase 2; v pondělí 24.7. na film 
Tři mušketýři: D´Artagnan; v úte-
rý 25.7. český film Přání k naroze-
ninám a přehlídku ukončí ve stře-
du 24.7. opět český film Buď 
chlap. Začátek promítání bude 
vždy od 20.30 až 21.00 hodin (dle 
stmívání). Po všechny dny bude za-
jištěno občerstvení jak pro děti, tak 
i dospělé. 

Z pohledu oslav výročí obce je ten-
to čtyřdenní filmový festival hlavní 
akcí.
Na podzim, v říjnu – ještě nezná-

me přesný termín – proběhne v Be-
sedě retro diskotéka nejen pro star-
ší a pokročilé.
Oslavy výročí obce zakončíme 

mimořádným koncertem Jana Ro-
kyty s  Ensemble FLAIR, v  sobo-
tu 2. prosince od 16 hodin. Tímto 
koncertem také zahájíme Advent. 

Věříme, že si každý najde v nabíd-
ce to, co jej zaujme. 

V  čase vydání tohoto Zpravodaje 
je již dokončena rekonstrukce místní 
komunikace Prostřední, první etapa. 
A to od Zbrojnice po most pod obec-
ním úřadem.
Ke  kompletní rekonstrukci jsme 

mohli přistoupit zejména díky dotaci 
od Zlínského kraje, z dotačního titu-
lu Program rozvoje venkova. Dotace 
činí 1.000.000,- Kč. Celkové náklady 
byly 2,2 mil. Kč. 

Usnesení přijetá zastupitelstvem

Obec slaví 555 let od první písemné zmínky

Opravou prošla část místní komunikace Prostřední

Dne 4. 4. 2023 
zastupitelé schválili:

-	 jako dodavatele stavebních pra-
cí na akci „Centrum společenské-
ho a  spolkového života obce Ja-
senná – Beseda Jasenná, II. NP“ 
společnost TM stav s. r. o., IČ: 
48399477, se sídlem Jasenice 729, 

755 01  Vsetín, která podala nej-
vhodnější nabídku do výběrového 
řízení v ceně 2.871.064,- Kč včet-
ně DPH. 

-	 uzavření Smlouvy o  zříze-
ní věcného břemene č. OT-
014330076450/001-ADS se spo-
lečností EG.D, a. s. se sídlem 
Lidická 1873/36, 602  00   Brno, 

IČ: 28085400. Předmětem smlou-
vy je zřízení věcného břeme-
ne k  obecnímu pozemku p.  č. 
305/4 v k. ú. Jasenná na Moravě, 
na  němž je umístěna stavba „Ja-
senná, Obec Jasenná, kabel. ve-
dení NN“. Jednorázová náhrada 
za  zřízení věcného břemene se 
sjednává ve výši 2.000,- Kč.
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Platba místních 
poplatků – do 30. 6. 2023
Do 30. 6. 2023 je třeba uhradit po-

platky za  svoz komunálního odpa-
du. Každý občan s  trvalým pobytem 
v obci hradí 600,- Kč/rok, nemá-li úle-
vu. Úlevy jsou popsány v Obecně zá-
vazné vyhlášce č. 1/2022, kterou na-
jdete na  úřední desce na  webu obce 
v záložce Úřad obce. Za nezletilé děti 
mají ze zákona povinnost hradit popla-
tek jejich zákonní zástupci. Poplatek 
je možné uhradit v kanceláři OÚ ho-
tově nebo kartou, případně převodem 
na bankovní účet obce vedený u KB. 
Číslo účtu je 8621661/0100. Variabil-
ní symbol platby se vyplní podle šab-
lony: 37220x, kde za  x doplníte číslo 
popisné domu, za jehož obyvatele po-
platek hradíte (např. dům č. p. 28 má 
4 obyvatele a na bankovní účet obce by 
s variabilním symbolem 3722028 byla 
připsána platba 2.400,- Kč). Poplatek 
ve výši platby za 1 osobu s trvalým po-
bytem v obci hradí i vlastníci neobyd-
lených domů s číslem popisným. Pyt-
le na tříděný odpad vydávané při platbě 
poplatku v kanceláři OÚ si mohou ob-
čané platící bankovním převodem vy-
zvednout kdykoliv v průběhu roku. 
Do  30. 6. 2023 vybíráme také po-

platky za psy. Poplatek je třeba uhra-
dit za psa staršího 3 měsíců. Základní 
poplatek je 240,- Kč/pes/rok. Obyva-
telé starší 65 let mají 50% slevu, pla-
tí tedy 120,- Kč/pes/rok. Poplatek je 
možné uhradit také bankovním převo-
dem na účet obce 8621661/0100. Vari-
abilní symbol platby za psa má šablonu 
1341x, kde za x opět doplníte číslo po-
pisné domu, v němž má majitel přihlá-
šeného psa (např. vlastník psa z domu 
č. p. 28 uhradí obci na účet částku 240,-
Kč s variabilním symbolem 134128). 

Upozornění
Opětovně vyzýváme všechny ná-

jemce hrobových míst na  obou míst-
ních hřbitovech, aby neodkládali vázy, 
sklenice, svíčky a jiné předměty do trá-
vy za náhrobky. Při sečení trávy kolem 
hrobů je musí zaměstnanci obce nejdří-

Informace 
z obce

Červencová noc
V sobotu 1. července pořádá Mys-

livecké sdružení Jasenná pod Vartov-
nou tradiční Červencovou noc. Pro-
gram pro děti bude připravený už 
od 15 hodin. Všichni jsou vítáni.

SK Jasenná srdečně zve na 7. Ja-
senský Gulášfest a Memoriál Vla-
dislava Pečenky, který proběhne 
29.července 2023 od  13:00 hodin 
na místním hřišti.

Nová audiotechnika pro Besedu
Díky dotaci, kterou obdržela Obec Jasenná z Programu rozvoje ven-

kova na období 2014-2020, administrovaného Státním zemědělským in-

tervenčním fondem na akci: „Nové vybavení pro kulturní dům Jasen-

ná, reg. č. 22/007/19210/672/030/004461“, rozrostla se nabídka služeb 

v Besedě Jasenná o audiovizuální techniku. Ta je nezbytnou pro pořádá-

ní kulturních, spolkových a společenských akcí.

Díky dotaci, jejíž výše je 188 276 Kč, bylo pořízeno: 

•	scénické osvětlení,

•	Projekční technika sestávající z  dataprojektoru a  projekčního 

plátno

•	Audiotechnika – dva reproduktory, multisystémový přehrávač, 

čtyři bezdrátové mikrofony s osmi kanálovým přijímačem s ladi-

telnými frekvencemi a náhlavními soupravami

•	Dva kondenzační kabelové mikrofony včetně držáku

•	Mixážní 12 kanálový pult.

Projekt Nové vybavení pro kulturní dům Jasenná 

byl podpořen v rámci realizace strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje „Valašský kraj – trnek 

a slivovice ráj“ MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.     

ve vysbírat, aby nedošlo k rozbití těchto 
předmětů křovinořezy, nebo jejich vy-
mrštění a poškození sousedních hrobů, 
případně nebyli zraněni oni sami. Upo-
zorňujeme, že jakékoliv předměty na-
lezené kolem hrobů, budou od nynějš-
ka vyhozeny do kontejneru.

Oznámení
Paní knihovnice oznamuje, že 

ve  čtvrtek 20. 7. 2023 bude místní 
knihovna zavřená z  důvodu čerpání 
řádné dovolené.

Co se to děje na točně?
Takové otázky nám byly v  po-

sledních týdnech kladeny, když se 
na trávníku uprostřed točny objevila 
černá plachta.
Rozhodli jsme se, že zde vysází-

me letničkový záhon založený výse-
vem speciální směsi. Kvést by měl 
od července až do listopadu. V plné 
vegetaci budou mít rostliny výšku 
od 60 do 100 cm. 
V polovině května jsme záhon vy-

seli. Teď už se jen budeme těšit, až 
rozkvete.
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Jaro v mateřské škole
... tuze dlouhá zima byla, ale nako-

nec to JARO přišlo a my si ho užívá-
me plnými doušky … 

Canisterapie 
Pes přítel člověka, to přesně si řekly 

děti i paní učitelky, když k nám při-
jela paní chovatelka s  krásnou bor-
der kolií. Nejdříve ve třídě Berušek, 
potom u Motýlků, se spoustou hra-
ček a pomůcek, si pejsek a děti spo-
lečně hrály a poznaly, že se takového 
čtyřnohého kamaráda vlastně nemusí 
vůbec bát. To je hlavní cíl canistera-
pie a děti se takovou přirozenou for-
mou učí kladnému vztahu ke psům. 
S paní chovatelkou jsme se domluvi-
li, že příští rok opět přijede.

Den Země
20. dubna si připomínáme den 

Země. Děti ví, že si okolní přírodu 
musíme šetřit a chránit, aby se nám 
zde krásně žilo. Proto jsme se vydali 
vybaveni rukavicemi a pytlíky sbírat 
odpadky ke hřbitovu. Nasbírali jsme 
jich docela dost. Došli jsme až k pile 
k panu Čalovi. Tady jsme nasbírané 
odpadky odevzdali. Byli jsme pozvá-
ni na prohlídku areálu. Nejvíce jsme 
se těšili na zvířata, která zde žijí. Bo-
hužel tentokrát se před námi schovala 
v lesíku, takže jsme je neviděli, mož-
ná příště. Bylo krásné počasí a  tak 
jsme si všichni pochutnali na zmrzli-
ně, kterou jsme od pana Čaly dosta-
li. Byla skvělá – děkujeme a vyráží-
me na cestu zpět k chutnému obědu.

Den knihy
24. dubna jsme si udělali výlet 

do Vizovic. Důvodem byla návštěva 

tamní knihovny. Ten den se totiž sla-
vil Den knihy. Paní knihovnice měla 
pro děti připravený program. Četla 
jim různé úryvky z pohádek, potom 
si děti o textu povídaly. Na plátno jim 
promítala různé obrázky a děti řešily 
úkoly a hádanky. Potom si v herně už 

Den knihy

Den Země

Canisterapie
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mohly samy prohlížet knihy, kreslit 
si a hrát. Paní učitelky měly tak čas 
na to, aby si prohlédly nějaké časopi-
sy a vypily kávu.

Jasno
Exkurze do firmy Jasno se již pro 

děti z MŠ stala tradicí. Všechny se 
na tuto návštěvu moc těší. Ráno bylo 
sice zamračené, ale nepršelo. Do ba-
tůžku vkládáme pitíčko, pláštěnku 
a  vyrážíme. Cesta nám rychle ubí-
hala. U firmy nás přivítal pan ředitel 
Ing. Jiří Mikuláštík. Prohlédli jsme si 
dílny, zde se opravují poškozené stro-
je. Potom jsme procházeli kravínem, 
kde jsme viděli i malá telátka. To se 
nám moc líbilo a byl to velký zážitek 
pro všechny. Hlavně chlapci se těšili 
na prohlídku velkých strojů a trakto-
rů. Do některých si mohly děti vlézt 
a vyzkoušet si, jak se v nich sedí. Pro-
stě super! Při rozloučení děti dostaly 
velkou tatru na  pískoviště a  drobné 
dárečky. Za vše moc děkujeme.

Policie v MŠ
V  dubnu si připomínáme měsíc 

bezpečnosti. S dětmi si o tomto téma-
tu povídáme, hrajeme různé hry, ře-
šíme dopravní situace. Seznamujeme 
se s  některými dopravními značka-
mi. Do MŠ jsme pozvali příslušníky 
Policie ČR. Setkání bylo velmi zají-
mavé a  přínosné. Děti se dozvěděly 
o  jejich práci. Měly možnost si pro-
hlédnout a osahat si předměty, které 
u své profese potřebují. Zjistily, jak je 
těžká helma, policejní vesta, prohléd-
ly si vysílačku, teleskopický obušek. 
Mohly si vyzkoušet foukat do přístro-
je k měření návykových látek. Pros-
tě zážitek. Na školní zahradu za námi 
přišli i  kamarádi z  1. třídy. To bylo 
radosti. Policisté se s námi rozloučili 
se společnou fotkou a zapnutými ma-
jáky a sirénou.

Pálení ČARODĚJNIC
Na konci měsíce dubna je tzv. FI-

LIPOJAKUBSKÁ NOC – noc plná 
kouzel, čarodějnic, zábavy. Jedno ta-
kové veselé čarodějnické dopoledne 
jsme měli i v naší školce. Paní učitelka 
Jana Šašinková, která se taky promě-
nila na chvíli v čarodějnici s černými 
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kudrnatými vlasy, pro děti připravila 
čarodějnický program. Děti se na pa-
mátku vyfotily s veselými cedulkami 
ve fotokoutku, zatancovaly si, vytvo-
řily čarovný vláček, vyrobily si kou-
zelný žabí nápoj, ochutnávaly ještěrčí 
bobky /které děti velmi rychle pozna-
ly, že se jedná o sladkou mléčnou čo-
koládu/ a  nakonec si „uvařily“ kou-
zelný šumivý lektvar. 
Chtěli byste si ho taky vyzkoušet 

doma? 

Tak posíláme i recept:
Drápy NETOPÝRA /kmín/
ZAJEČÍ bobky /nové koření/
Rozemleté DRAČÍ zuby /mletá pap-
rika/
Drcené VEVERČÍ chloupky /skořice/
ŽABÍ sliz /jar/
Kouzelný VÍLÍ prášek /jedlá soba/
MRAVENČÍ kyselina / ocet/ 

Ať se dílo podaří 

Hasičská ZBROJNICE 
JASENNÁ

4. KVĚTNA je svátek svatého FLO-
RIÁNA – PATRONA A OCHRÁN-
CE HASIČŮ. U této příležitosti jsme 
navštívili místní hasičskou zbrojni-
ci. PAN SOUKUP, kterému za  tuto 
příležitost ještě jednou moc DĚKU-
JEME, si jako hasič připravil skvě-
lý program. Děti si prohlédly celou 
ZBROJNICI i  s  její technikou. Vy-
zkoušely hasičské helmy, prozkou-
maly hasičské auto, dozvěděly se 
plno zajímavých informací a  na  zá-
věr zkusily napojit hadici na  rozdě-
lovač a  stříkat touto hadicí na  terč. 
Což se dětem velmi líbilo. Odcházeli 
jsme zpět do školky s mnoha novými 
poznatky a zážitky. 

Plavání 
Předplavecký výcvik patří v  naší 

mateřské škole už ke  stálým aktivi-
tám. Vždy v  jarním období jezdí-
me spolu s  dětmi ze základní školy 
do  bazénu na Vsetíně, kde plavecká 
škola Alcedo organizuje tyto lekce. 
Ze třídy Berušek se účastnilo 13 dětí 
a  ještě dvě malé holčičky. Autobu-
sem pana Jančíka jsme jeli celkem 
šestkrát spolu se školáky až na mís-
to. S  paními učitelkami plavecké 

školy si děti v  malém bazénu hrá-
ly, v tom větším potom s gumovými 
pásy i  skákaly do  hlubší vody. Nej-
lepší ze všeho ale byla v poslední ho-
dině jízda na  tobogánu s  patřičným 
hlasovým doprovodem. 

Zahradní slavnost – 
oslava svátku MAMINEK

„Ta naše maminka musí být bohatá,
Vždyť o ní říkají – srdce má ze zlata.
To její bohatství musí stát za to, 
táta jí šeptává – ty moje ZLATO …
Touto básní přivítaly děti ze třídy 

BERUŠEK na  zahradě MŠ ve  čtvr-
tek 12. května všechny naše mamin-
ky, babičky, tatínky, tetičky, …
Vystoupení pokračovalo zpěvem 

písničky, jak sněženka zaspala své 
JARO a ztratila petrklíč od jara klíč. 

Poté se děti proměnily v pohádko-
vé bytosti a  předvedly taneční vy-
stoupení na  písničku „V  POHÁD-
KOVÉM LESE…“
Nezaháleli ale ani ti nejmenší ze 

třídy MOTÝLKŮ, kteří měli připra-
venou písničku o nejlepší mamince, 
probudili sluníčko, a zatancovali ta-
neček CIB, CIB, CIBULENKA.
Jako překvapení pro maminky 

jsme ve  spolupráci s  DDM ZVO-
NEK VIZOVICE vyrobili krásný 
keramický přívěšek, přáníčko a také 
portrét MAMINKY.
Počasí jsme si letos zaslouži-

li, bylo krásné sluneční odpoledne. 
Paní kuchařka připravila občerstve-
ní, paní školnice připravila nádvo-
ří MŠ a všichni jsme si to náramně 
užili.



Jasenský zpravodaj   7

Věříme, že se maminkám i  všem 
zúčastněným představení líbilo. 
Nám s Vámi bylo tuze hezky.

Jaro v duchu soutěží
Jarní měsíce jsme mimo jiné vy-

užili k  různým soutěžím. Nezahále-
li jsme. Naše fantazie nám pomohla 
znázornit dopravní situace v každo-
denním provozu i přírodní živly. Sou-
těž o  trampolínu byla vítanou pohy-
bovou aktivitou na zahradě školky.

1. Dopravní výtvarná soutěž
Město Vizovice, odbor dopravy, 

v místní a krajské strategii BESIPU 
vyhlásilo dopravně bezpečnostní vý-
tvarnou soutěž pro děti s  dopravní 
tématikou – Ohleduplnost znamená 
bezpečí. Cílem soutěže je připome-
nout si nebezpečí, která hrozí kaž-
dému, kdo nedodržuje pravidla sil-
ničního provozu.   Naši předškoláci 
si práci užívali. Práci pojali jako ko-
láž, kdy na namalovaný podklad le-
pily vystřihnuté obrázky z omalová-
nek. Připravené dílo ještě dokreslili 
barevnou tuží. Práce se dětem velmi 
podařila, každé dílo ještě pojmeno-
vali a šup s ním do Vizovic. Vyhod-
nocení proběhne v květnu. Už se těší-
me. Jakpak asi tentokrát dopadneme? 

2. Soutěž o trampolínu
Naše školka se zúčastnila soutěže 

o bezpečnou trampolínu, která by se 
dětem na zahradě velmi líbila. Úko-
lem bylo natočit veselé video s dětmi 
z místa, kde by byla trampolína umís-
těna. Nácvik byl plný smíchu, tance 
a veselí. Finální verzí byl spot s pís-
ničkou – Jsme parta správná. Nahra-
né video bylo odesláno, ale bohužel 
se neumístilo, tak jak bychom si přá-
li. Nám to však nevadí, i tak si na za-
hradě užíváme, třeba někdy příště.

3. Svět očima dětí – Živly
Soutěžním tématem pro kategorii 

mateřské školky jsou přírodní živ-
ly (voda, země, oheň, vzduch). Hlav-
ním cílem této soutěže je zvýšit obec-
né povědomí žáků a prostřednictvím 
tvůrčí činnosti rozvíjet výtvarný cit 
a představy. Do soutěže byly zařaze-
ny děti předškolního věku. Prvotním 

počinem bylo seznámení dětí s živly. 
Co je to přírodní živel? Jaké živly ko-
lem nás existují? Čím jsou prospěš-
né a čím mohou být naopak škodlivé, 
nebo nebezpečné? Lidé si pod po-
jmem přírodní živel často představí 
něco silného a neovladatelného s ni-
čivou přírodní silou. Vysvětlili jsme 
si, že živly nejsou jen ničivé a nebez-
pečné. Jsou pro náš život nezbytné 
a  někdy mohou být i  ku prospěchu. 
Dětem bylo nabídnuto k výtvarnému 
znázornění několik výtvarných tech-
nik. Použili jsme tedy techniky ko-
láže (lepení papíru), frotáže (otisk 
přes matrici), zapouštění klovati-
ny, malbu a kresbu. Práce nás bavi-
la a s veselou písničkou šlo všechno 
pěkně od ruky. Výsledkem byl obraz: 
1.Vzduch, 2. Živly (vody, země, oheň, 
vzduch), 3. Leporelo živlů 
Vyhodnocení soutěže proběhne 

ke konci června, účastníci budou in-
formováni a vítězové pozváni na pře-
dání cen. Samotné vyhlášení výsled-
ků proběhne v září v Praze v rámci 
Dětského dne ministerstva vnitra, 
kde budou vítězům předány ceny. 

„Špaškoš“
V  květnu skončilo sbírání „špač-

ků,“ což jsou malé pastelky a tužky, 
které by se již nevyužily a jsou urče-
ny k recyklaci. Firma KOH-I-NOOR 
dále ve spolupráci se společností ST-
ROOM Dub, rozvíjí osoby s omeze-
ním. Z nasbíraných „špačků“ v rám-

ci terapeutických dílen vyrábí různá 
jedinečná díla, která jsou dále draže-
na na  podporu sportujících dětí pro 
Českou olympijskou nadaci. Za  po-
moci spoluobčanů, dětí z MŠ a ZŠ, 
kteří nám do  boxů ve  tvaru tužky 
pomohli nasbírat „špačky“ o  hmot-
nosti 2580 g. Tímto všem děkujeme 
za podporu a pomoc v dobré věci. 
Nezbývá nám než doufat, že se 

naše šikovné děti umístí v soutěžích 
co nejlépe. 
Hodně štěstí 
A co nás čeká do konce roku? Jako 

již tradičně: Vycházka na  MYSLI-
VECKOU CHATU s  panem Čalou, 
k JURČÁKŮM na STATEK, na SY-
RÁKOV k MACKŮM na „CHATU 
U KRMELCA“, výlet do ARCHEO-
SKANZENU NA  ŽIVOU VODU 
a v neposlední řadě také ROZLOU-
ČENÍ S NAŠIMI PŘEDŠKOLÁKY. 
V  letních měsících proběhne ješ-

tě jedna velká událost! Obec Jasen-
ná získala od Ministerstva pro místní 
rozvoj dotaci na rekonstrukci interié-
ru MŠ – jedná se o výměnu interiéro-
vých dveří a podlah v budově. 
V této souvislosti Vás upozorňuje-

me, že provoz MŠ bude omezen. Ofi-
ciální práce začínají od  17. 7. 2023, 
ale již 13. a 14. 7. budou probíhat prá-
ce přípravné. Opět v provozu bychom 
měli být od 28. 8. 2023. 
Děkujeme za  spolupráci a  pocho-

pení.  Spolu to zvládneme 
Kolektiv MŠ Jasenná 
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Novinky ze základní školy
Tradice, řemesla 

a život na Valašsku
Dne 17. března 2023 se v  Domě 

kultury Vizovice uskutečnila krásná 
akce „Tradice, řemesla a život na Va-
lašsku", jejímž cílem bylo představit 
nejen žákům základních škol z širo-
kého okolí, ale také veřejnosti, jak se 
zde na Valašsku žilo, bydlelo a  jaké 
tradice se dochovaly. Žáci 4. a 5. roč-
níku si tak mohli vyzkoušet s  tesaři 
a kováři, jak se dříve vyrábělo ze dře-
va a kovu. Formou kreativních dílni-
ček se seznamovali s  tradiční řeme-
slnou výrobou zaměřenou na tradice, 
například s výrobou vizovického pe-
čiva, dekorováním velikonočních 
kraslic nebo drátenictvím. Poznáva-
li i další obory jako je stavař, elekt-
rikář, stolař, fotograf, obuvník, oděv-
ník. Na  všech stanovištích žákům 
radili opravdoví mistři v  oboru, li-
doví řemeslníci, zástupci učilišť i od-
borných škol. Drobné výrobky si žáci 
odnesli domů. Akce proběhla za pod-
pory MAS Vizovicko-Slušovicko. 

Zápis do 1. ročníku
Od  úterý 11. dubna do  čtvrtku 

13. dubna 2023 proběhl na naší ško-
le zápis budoucích prvňáčků pro 
školní rok 2023/2024. V září k nám 
pak do  1. ročníku nastoupí celkem 
14 nových žáčků, a  to 11 dětí z  Ja-
senné, 2 děti z Ubla a 1 dítě z Luto-

niny. Za  svou snahu byli odměněni 
dárky, které pro ně připravili budou-
cí spolužáci s  paní učitelkou Marti-
nou Večerkovou ve družině. Těšíme 
se na Vás!

Velikonoční tvoření
Ve  středu 5. dubna se uskutečni-

la tvořivá velikonoční dílna. Během 
dvou vyučovacích hodin si žáci mohli 

vyrobit velikonoční zápichy, z prou-
tí uplést tatar a  vyzdobit velikonoč-

Zápis do 1. ročníku

Zápis do 1. ročníku

Tradice a řemesla

Tradice a řemesla

Tradice a řemesla

Vánoční tvoření
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ní kraslice. Výrobky se dětem moc 
povedly. Děkujeme rodičům za  do-
daný materiál, díky kterému si děti 
mohly krásné výrobky vytvořit. Vel-
mi děkujeme za pomoc paní Lidušce 
Žárské – malování kraslic a  pánům 
Jaroslavovi a  Péťovi Surým a  panu 
Zdeňkovi Jurčákovi za pletení tatarů. 
Moc si jejich pomoci vážíme.

Knihovna Vizovice
Jako připomenutí měsíce kni-

hy a  také pro podporu četby, čtenář-
ství a knihy vůbec se vydali žáci 1. až 
3. ročníku v pondělí 17. dubna na pra-
videlnou besedu do knihovny. Tento-
krát jsme navštívili dětské oddělení 
knihovny ve Vizovicích. Paní knihov-
nice měla pro žáky připravený zá-
bavný program na  téma „Papuchálci 
a Detektivové“, ale povídala si s nimi 
i o dalších vhodných, třeba i naučných 
knihách ke čtení. Děti se aktivně za-
pojily a  hravě řešily všechny zadané 
úkoly. Že se jim v knihovně líbilo, do-
kazují úsměvy na fotografiích.

Hravě záchranářem
Ve dnech 24. 4. až 27. 4. 2023 pro-

běhla ve  Zlíně na  platformě Baťova 
institutu bezpečnostní akce pro žáky 
základních škol s názvem Hravě zá-
chranářem aneb Týden bezpečnosti 
Zlínského kraje. Hlavním cílem bylo, 
aby žáci zábavnou formou získali zá-
kladní znalosti a dovednosti potřeb-
né ke zvládání běžných rizikových si-
tuací i mimořádných událostí a taky 
si uvědomili, jak jim předcházet. 
V  rámci akce byla žákům předsta-
vena práce hasičů, policistů, záchra-
nářů i jejich technické vybavení, po-
třebná výzbroj a výstroj. Vyzkoušeli 
si také jízdu na  připraveném mobil-
ním dopravním hřišti. 

Recitační soutěž
Každoročně připravujeme pro 

všechny žáky školní kolo recitač-
ní soutěže. Vítězní zástupci jsou 
pak pozvaní do oblastního kola, kde 
se utkají v  recitaci s  dalšími žáky 
z  blízkých škol. Letos proběhla re-
citační soutěž mezi školami 26. dub-

Knihovna Vizovice

Velikonoční tvoření

Knihovna Vizovice

Knihovna VizoviceHravě záchránářem
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na v základní škole Zádveřice. Naši 
školu reprezentovali tito žáci: Aleš 
Jurčák a Eliška Šťastná (3. ročník), 
Barbora Pečenková a Josefína Mac-
ková (4. ročník), Nela Mikuláštíková 
a Lucie Daňová (5. ročník). Zástup-
cům naší školy děkujeme za zodpo-
vědnou reprezentaci.

Florbalový zápas 
v Liptále

V pátek 14. 4. odcestovali žáci, na-
vštěvující zájmový sportovní krou-
žek florbalu, poměřit své dovednos-
ti s týmy žáků základních škol Liptál 
a  Všemina. Jejich vysoké sportovní 
nasazení dokazují fotografie. 

Den země 
Den Země je každoročně a  celo-

světově organizovaná akce, zaměřená 
na  podporu ochrany životního pro-
středí. Pokaždé se sejdeme v pracov-
ním oděvu s ochrannými pracovními 
pomůckami a  vydáváme se do  blíz-
kého okolí posbírat odpadky a ukli-
dit nepořádek. Škoda jen, že pečli-
vě uklizené části naší obce budou 
do příštího roku nejspíš opět znečiš-
těné... 

Jarní sběr papíru
Ve  čtvrtek 18. května proběhlo 

vyhodnocení sběru starého papíru. 
Za  účasti 48 žáků se podařilo cel-
kem nasbírat úctyhodných 3  956 kg. 
Děkujeme všem. Další sběr proběhne 
opět na podzim.

Nejlepší sběrači            	 
1. Eliška Máčalová	 3. roč.   403 kg
2. Nela Martincová	 3. roč.   390 kg
3. Aleš Jurčák	 3. roč.    362 kg

Recitační soutěž

Florbalový zápas

Den Země

Den Země
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V pátek 5. května jsme uspořáda-
li pro žáky navštěvující školní dru-
žinu čarodějnickou stezku. Trasa se 
čtrnácti stanovišti vedla rozkvetlou 
přírodou s cílem na nedalekém kop-
ci. Žáci vycházeli po tříčlenných sku-
pinkách a desetiminutových interva-
lech. Vzájemně spolupracovali při 
plnění úkolů. Na jednotlivých stano-
vištích zjistili vždy jedno písmenko 
z  tajenky. Závěrem vyluštili tajenku 
– název pro pálení čarodějnic – Fi-
lipojakubská noc. Všichni pak spo-
lečně hledali ukrytý poklad v  lese. 

O  nalezené drobnosti a  sladkosti se 
rozdělili.

Školní rok je ještě stále v  plném 
proudu a  to znamená, že naši žáci 
i učitelé pilně pracují – doma, ve ško-
le i na pódiu. Vrcholí přípravy na zá-
věrečná vystoupení a pro několik žáků 
to jsou vystoupení absolventská. Přijď-
te se podívat na výsledky naší práce 
na Závěrečný koncert ZUŠ Morava 
v Jasenné do sálu Kulturního domu 
Beseda. Bude se konat ve  středu 
21. června 2023 v  16:00 hodin. Již 
tradičně na  něm přivítáme i  Dětský 
folklorní soubor Vartovňáček. 
O  tom, že se i  pedagogové ZUŠ 

Morava umí poprat s trémou, jsme se 
přesvědčili na svátečním Učitelském 
koncertu v  obřadní síni Magistrátu 
města Zlína. Sólově i sborově tu za-

hráli také učitelé z pracoviště Jasen-
ná a nechyběl ani Komorní orchestr. 
Těšíme se na Vás na některé z na-

šich dalších akcí a  děkujeme všem 
za podporu a přízeň.

Mgr. Jitka Rafajová
vedoucí pobočky 

ZUŠ Morava v Jasenné
e-mail: rafajova@zusmorava.cz

mobil: 720 978 708

Čarodějnická stezka

ZUŠ Morava

Odpoledne zalité sluncem, krásnou 
přírodou a poznáváním dávných zvy-
ků se nám vydařilo.

Martina Večerková
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Po loňské sezóně, ve které se nám 
podařilo projít 2. třídou okresní sou-
těže ve  stolním tenise bez jediné 
prohry, jsme se opět vrátili do  nej-
vyšší třídy okresních soutěží. To se 
nám povedlo potřetí v novodobé his-
torii stolního tenisu v  Jasenné, tedy 
od roku 1999. Doposud jsme museli 
1. třídu vždy po roce opustit, a tak byl 
cíl pro letošní sezónu jasný – udržet 
se a pokusit se v této soutěži zabydlet 
dlouhodoběji. 
Za náš tým během roku nastoupilo 

všech 6 členů: Petr Chromčák, Sta-
nislav Petrů ml., Petr Konečný, Du-
šan Lenczyk, Zdeněk Glück a  Ja-

romír Vávra. Úvod sezóny pro nás 
nebyl jednoduchý, museli jsme se 
srovnat s vyšší úrovní hry svých sou-
peřů. Povedlo se nám to však rychle, 
a tak jsme se pevně usídlili ve středu 
tabulky. Na konci sezóny z toho bylo 
pro náš tým hezké 6. místo z 11 cel-
ků a celková bilance 9 výher, 2 remí-
zy a 9 proher.
Kromě účasti v  týmové soutěži 

jsme se již tradičně objevili na  pře-
boru okresu Zlín, který se konal 
ve  Slavičíně. Tady se nám podařilo 
dosáhnout úspěchu v  kategorii jed-
notlivců – Petr Chromčák obsadil vý-
borné 3. místo a také v kategorii čtyř-

her, kde se po velkém boji podařilo 
obhájit loňské vítězství dvojici Petr 
Chromčák – Stanislav Petrů.
V čase vánočním jsme opět uspořá-

dali Vánoční turnaj ve stolním tenise, 
kde si tradičně odvezl cenu za 1. mís-
to host z Bystřice pod Hostýnem Jan 
Urbiš, za  ním skončil jeho bratr Ja-
kub.
S  průběhem letošní sezóny jsme 

velmi spokojeni a těšíme se na další 
vyrovnané boje se soupeři v  sezóně 
následující.
Za Oddíl stolního tenisu TJ Sokol 

Jasenná
Stanislav Petrů 

Snad žádná organizace na světě se 
nemůže pochlubit jako Sokol tím, že 
její tradiční slavnostní akce se koná 
již ve  třetím století – v  případě so-
kolských sletů v 19., 20. a 21. století. 
A také tím, že po celou tuto dobu má 
i mezinárodní rozměr – již od druhé-
ho všesokolského sletu v  roce 1891 
přijíždějí cvičenci a  hosté ze zahra-
ničních sokolských jednot, své sle-
ty či obdobné akce pořádají i někte-
ré sokolské organizace ve světě, jako 
například ve Slovinsku, Srb-
sku, na  Slovensku, na  ame-
rickém kontinentě Americká 
obec sokolská, Sokol USA 
a  Sokol Kanada. Americký 
Sokol uspořádal svůj první 
slet již v roce 1893. Po roce 
1948 pořádalo slety rovněž 
Ústředí československého 
sokolstva v zahraničí – kona-
ly se ve Vídni, Montrealu, Curychu, 
Paříži. Zahraniční sokolové se tak 
zasloužili o to, že tradice sletů pokra-
čovala i v době, kdy se ve vlasti ko-
nat nemohly.
Sokolové se nyní chystají již 

na XVII. všesokolský slet. Vyvrcho-
lení příprav, které trvají více jak dva 
a půl roku, bude sletový týden v Pra-
ze na stadionu v Edenu od 30. června 
do 5. července 2024. Sletový tým pod 
vedením starostky ČOS Hany Mouč-

kové očekává účast 20 tisíc cvičen-
ců a více jak 40 tisíc diváků ze všech 
koutů České republiky i ze zahrani-
čí. Do  projektů spojených se XVII. 
všesokolským sletem se zapojí téměř 
100 tisíc sokolů. Do příprav bude za-
pojena většina tělocvičných jednot, 
kterých je přes 1000 ale přidají se 
i  jednoty ze zahraničí (Sokol působí 
v 18 zemích světa). 
Na XVII. všesokolském sletu bude 

předvedeno 12 hromadných skladeb. 

Všechna videa s  tématikou XVII. 
všesokolského sletu najdete na You-
tube kanále České obce sokolské.
Byť jsme velmi malá jednota, tak 

se již tradičně do  nácviků zapoju-
jeme. Tentokrát ve  dvou skladbách.  
Leporelo – dorostenky a mladší ženy 
a V rytmu srdce – dorostenky a ženy. 
Skladba Leporelo se jmenuje podle 

jedné z písní, na kterou se cvičí a zá-
roveň choreografického zobrazení le-
porela na ploše vytvořeného v jeden 

moment z rozložených podložek. Vy-
jádření skladby vychází z úvodní pís-
ně Tělo, která ukazuje na  ženskost, 
sílu a to, že každá žena i dívka je je-
dinečná a neobyčejná a měla by se cí-
tit dobře ve svém těle. Obsahuje prv-
ky akrobacie, aerobiku, jógy i tance.
„V rytmu srdce“ má v sobě prvky 

jazzu a swingu, o kterém se říká, že 
tepe v  rytmu srdce. „Je ryze taneč-
ní bez nářadí a vyjadřuje radost z po-
hybu. Tančíme na tři písně Vojtěcha 

Dyka, kde v poslední skladbě 
„Hladiny“ zpívá o tom, že ži-
vot je pohyb, změna a zasta-
vení znamená konec. V závě-
ru textu písně zní: „do rytmu 
srdce tančí svět, čeří se čeří 
hladiny“.   
Nácviky začneme po 

prázdninách. Skladby ne-
jsou určeny jen pro čle-

ny sokola, ale pro každého, kdo má 
rád pohyb. Hledáme ještě dorosten-
ky – ženy do  skladby V  rytmu srd-
ce. Zájemkyně se mohou přihlásit 
na mob. 605917837, popřípadě e-mail 
p.frydlova@seznam.cz. Máte-li zá-
jem zapojit se, budeme rádi. Můžeme 
nabídnout dobrou partu a nezapome-
nutelné zážitky.

Za T.J. SOKOL Jasenná
Ing. Pavlína Frýdlová

Oddíl stolního tenisu TJ Sokol Jasenná – sezóna 2022/2023

Přípravy na XVII. všesokolský Slet 
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V sobotu 29. 4. 2023 se po tří leté 
odmlce na fotbalovém hřišti v Jasen-
né uskutečnil Slet čarodějnic a  ča-
rodějů. I  když počasí nás trochu 
poškádlilo, tak se nakonec celé odpo-
ledne vydařilo. Třicítka dětí, od  ča-
rodějnického potěru až po  juniory, 
si zasoutěžila v  pěti čarodějnických 
disciplínách.  Všichni k plnění úkolů 
přistupovali s plným nasazením a od-
vahou. Někomu se dařilo více a něko-
mu méně, ale všichni si soutěže užili. 
Na závěr jsme vyhodnotili ty nejlep-
ší a  opekli špekáčky. Děkujeme SK 
Jasenná a Obci Jasenná za poskytnu-
tí prostor a těšíme se zase na všech-
ny příští rok.

Za TJ. SOKOL Jasenná
Ing. Pavlína Frýdlová

Slet čarodějnic a čarodějů 2023
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Za poznatky do knihovny

Hasiči se zúčastnili okrskových závodů ve Vizovicích
V  sobotu 6. května jsme se, stej-

ně jako každý rok, opět zúčastnili 
okrskové soutěže, která se tentokrát 
konala ve  Vizovicích. Soutěž byla 
již tradičně rozdělena na  dopoled-
ní a  odpolední části, kdy dopoledne 
soutěžili mladší a starší žáci a odpo-
ledne muži, ženy a nakonec také jed-
notlivci.
Mladší žáci se ve velmi našlapané 

konkurenci týmu umístili na slibném 
5. místě a  starší žáci brali 4. místo. 
Do odpolední části jsme složili pouze 
tým mužů, kteří se prali o vítězství, 
avšak po  nezdařilé štafetě a  poma-
lejším požárním útoku s radostí bra-
li 3. místo za týmy Zádveřic a Bratře-
jova. V doslova bouřlivé atmosféře se 
následně odehrávalo zápolení jednot-

livců, které bylo z důvodu silné bouř-
ky po  prvních pokusech ukončeno, 
i přes to bral SDH Jasenná zásluhou 
Tomáše Hřiba 2. místo.

Jana Pečenková

V  posledním roce se místní 
knihovna stala zázemím pro pořá-
dání přednášek o zdraví. Už dvakrát 
tu o  účinku bylinek na  lidské tělo 

promluvila paní Jaroslava Divílko-
vá a jednou o vlivu stravy na zdraví 
přednášela paní MUDr. Zdislava Tě-
lupilová. Jsme rádi, že obě dámy při-

jaly naše pozvání a jejich vděční po-
sluchači si mohli domů odnést nové 
poznatky. Děkujeme paní Ireně Mi-
kuláštíkové a  knihovnici Mgr.  Evě 
Kůdelové Mikuláštíkové za  organi-
zaci těchto setkání.
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BESEDA ŽIJE
Šikovné ruce 

a Velikonoční jarmark
V sobotu 1. dubna proběhl v  pro-

storách Besedy první ročník Veliko-
nočního jarmarku s  podtitulkem Ši-
kovné ruce našich spoluobčanů.
Záměrem bylo ukázat, jak šikov-

né spoluobčany u  nás máme. A  tak 
jsme mohli obdivovat zručnost Lud-
mily Žárské při malování kraslic, ob-
divuhodné perníkové chaloupky Mil-
ky Vaňharové či fantastické zákusky 
Olgy Bártkové. Nelze vyjmenovat 
všechny, kteří našli odvahu a  při-
šli ukázat, co umí. Ale jedno může-
me říct jistě – máme v Jasenné velice 
šikovné lidi. A  také děti z naší ško-
ly, které si pro návštěvníky jarmarku 
připravily své vlastní výrobky.
Poděkování patří všem a už teď se 

těšíme na příští rok, kdy se před Veli-
konocemi opět na jarmarku potkáme. 
A věříme, že odvahu přijít a ukázat, 
co umí, dostanou i další Jaseňané.

Koncert písničkáře 
Pavla Tabáska

V sobotu 22. dubna se poprvé sálem 
Besedy rozezněly písničky v podání 
Jaseňana Pavla Kováře, valašského 
písničkáře známého pod přízviskem 
Tabásek. Kapacita sálu pro 120 osob 
byla vyplněna do  posledního místa. 
Kdo zná Pavlovy písničky, ví, že se 
na koncertu nejen pobaví, ale i zamy-
slí. Při některých až naskakuje husí 
kůže, jako u nedávno otextované ir-
ské lidovky o lidské duši. 
Po hodinovém koncertu se promě-

nilo koncertní uspořádání židlí v po-
sezení do kruhu. Kytar se ujala mladší 
generace, aby zahrála a zazpívala ob-
líbené písně různých žánrů a  všich-
ni se k nim mohli přidat. A mnozí se 
s nadšením přidali. Po odpočinku se 
kytary ujal opět i Pavel a zpívalo se 
až do dvou hodin ráno. V radostné at-
mosféře čas tak rychle ubíhal.
S Pavlem jsme se dohodli, že byla 

položena nová tradice jeho dubnové-
ho koncertu. Po vzoru známého vizo-
vického Listopádění se tak v  Jasen-
né budeme setkávat na „Dubnování“. 

Nebo „Aprílování“? Ať tak či tak, už 
teď se těšíme.

Vítání občánků
V  neděli 21. května jsme se sešli 

ke  slavnostnímu vítání nových ob-
čánků. V  příjemné atmosféře byly 
přivítány tyto děti: Jakub Šarman, 
Jan Jančík, Vít Herman, Mikuláš 
Papšík a Lukáš Štefka.
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Pohádkový les
„Z  pohádky do  pohádky“ je sice 

desková hra, proč ale sedět doma, 
když 13.5.2023 na  fotbalovém hřišti 
v Jasenné SRPDŠ za nadšené podpo-
ry jasenské mládeže uspořádalo po-
hádkové odpoledne? Tady nám navíc 
nehrozí, že nás někdo vyhodí z naše-
ho políčka hrací plochy a vrátí zpět 
na start!
Na děti tentokrát čekalo 11 stano-

višť. Každý malý milovník pohád-
kových příběhů byl na  začátku ob-
dařen papírovou medailí, na  kterou 
postupně sbíral razítka za  splněné 
úkoly. A že jich bylo letos požehna-
ně. Na  pohádkový les zavítalo přes 
100 dětí nejen z Jasenné a přilehlých 
obcí, ale také ze vzdálenějších koutů 
naší země. 

Žádný z  odvážlivců se u  brány 
do  pohádek nenechal vystrašit čer-
tem, právě naopak popadl jeho py-
tel a s přehledem mu odskákal k dal-
šímu úkolu. Vzpomínáte na nedávné 
Velikonoce? Jimi se další úkol ne-
chal inspirovat. Kdo bezpečně a  zá-
roveň rychle dokáže dopravit vajíč-
ko na  lžíci po  slalomové dráze až 
do konce? Ten, komu se to povedlo, 
se dostal k  tajemné Bílé paní. Jaký 
poklad skrývá její černá truhlice? Po-
zor, nedívat se! Přijít na to musíte je-
dině pohmatem. Uff, naštěstí tam 
žádný živý had ani pavouk nebyli. 
Abychom mohli pokračovat v  puto-
vání říší pohádek dále, musíme pro-
vazochodkyni v  cirkuse dokázat, že 

její umění ovládáme také. A  tu se 
ocitneme na hmyzím palouku. Tady 
to ale bzučí! Sotva však z  trávy vy-
svobodíme berušky, hned nám hrů-
zostrašný vlk vyhrožuje, že pokud 
neposkládáme obrázky z  pohádky 
O červené Karkulce ve správném po-
řadí, sežere Karkulku i  s  babičkou! 
Ještěže tuto pohádku všichni dob-
ře známe. Zatímco Šípková Růžen-
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ka si zasněně trhá růže, udatný ry-
tíř se pouští do bojů se všemi hochy. 
Ti, kteří uspějí, jsou později samot-
ným princem pasováni taktéž na ry-
tíře. Také moderní příběhy vhodi-
ly do našeho pohádkového lesa svůj 
kamínek. Pochmurná Adamsova ro-
dina potrápila naše mozkové závity, 
kdy jsme poznávali různé hrdiny a je-
jich domovské pohádky. A  co by to 
bylo za  procházku lesem, kdyby se 
z nás aspoň na chvilku nestali houba-
ři? Na předposledním stanovišti jsme 
poznávali houby. Kdo si může s kli-
dem z posbíraných hub udělat smaže-
nici a kdo by měl raději košík na hou-
by nechat doma? To ví jen modří 
skřítci šmoulové, kteří nad námi při 
plnění úkolu bděli. Celou trasu, kte-
rá místy prověřovala naši obratnost 
v terénu, uzavírali všestranní indiáni 
ovládající laso i luk s šípem.

Na  každého poutníka, který po-
sbíral všech 11 razítek, čekala slad-
ká tečka v  podobě zmrzliny. Komu 
během cesty pořádně vyhládlo nebo 
potřeboval svlažit hrdlo, mohl dopl-
nit zásoby v bufetu. Tentokrát se naše 
menu skládalo ze zákusků, hranolek 
a  různých druhů pizzy, jejichž vůně 
se linula až za devatero hor a deva-
tero řek pohádkového lesa. Na  kon-
ci akce zel bufet prázdnotou, z čehož 
usuzujeme, že vám pravděpodobně 
chutnalo. A když už jsme v pohádce, 
poručíme větru, dešti a  tu najednou 
ze zamračeného nebe padají místo 

kapek deště…BONBÓNY. Doufáme, 
že se každému podařilo chytit ales-
poň jeden bonbón a  odcházel domů 
spokojený.
Chtěli bychom vyzdvihnout, s  ja-

kou vervou se jasenští žáci a studen-
ti chopili svých rolí při pomoci s or-
ganizací pohádkového lesa. Mnozí 
z  nich si sami chystali své kostýmy 
nebo stanoviště s  úkoly, které do-

kázali v  některých případech umně 
propojit mezi sebou, jako třeba ry-
tíř s princem. Jiní zase pekli perníč-
ky pro šmoulíky či připravovali bon-
bóny pro překvapení z  nebe. Jejich 
ochotu ocenili i přespolní a my se tak 
nemusíme obávat, že bychom v  bu-
doucnu neměli své nástupce.
Obrovské poděkování patří rodi-

čům a dětem, kteří na  tuto akci na-
vzdory ne příliš přející předpovědi 
počasí dorazili a  podpořili tak naši 
základní školu. Děkujeme taktéž na-
šim tradičním podporovatelům – 
obci Jasenná nejen za pořízení skáka-
cího hradu, který prošel zatěžkávací 
zkouškou, a našim fotbalistům za po-
skytnutí příjemného a funkčního zá-
zemí. Už teď se těšíme, až se opět se-
tkáme na další společné akci!

Za SRPDŠ Eva Petrů

Pavlína Kuníčková – Pohádkový les
Včerejší den pro nás pohádkový byl,
Pohádkový les v Jasenné nejedno dítě okouzlil.

Pohádkový les i stezkou odvahy chvílema byl,
čert, vlk, drak, medvěd nás v tom lese překvapil.

Souboj s rytířem, kde sílu syn ukázal,
na dalším stanovišti zas velkou odvahu
musel při slaňování prokázat.

U taťky šmouly a šmoulinky se trošku zarazil,
když při poznávání hříbků krapet na problém narazil.

U kovboje lasem chytil koně,
ze stromu nad náma ozvalo se: Hrr na ně!
Indiánka krásná, v ruce luk a šíp,
střílením z luku si musel odměnu zasloužit.

Tácek plný razítek z pohádkového lesa když už byl,
zmrzlinou každé dítě pořadatel odměnil.

Na hřišti králův skákací hrad stál,
div se pod náporem dětí nesfoukl sám.

U okýnka fronta se i stála na výbornou pizzu, hranolky
a další dobroty, které tam nejedna hodná teta prodávala.

A když šestá hodina udeřila, vatra s ohněm se rozzářila
a  letadlo co házelo bonbonky na  správné hřiště navá-
děla.

Na pohádkovém lese v  Jasenné zábava a  sranda skvě-
lá byla.

Děkujeme, bylo to skvělé. 
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Zákon o odpadech ukládá, aby vy-
separované recyklovatelné složky 
v obcích činily od roku 2025 alespoň 
60 % ze všech vyprodukovaných ko-
munálních odpadů. Do roku 2030 to 
musí být alespoň 70 %, jinak budou 
obce platit pokuty za  nedostatečné 

třídění. Nechceme-li být pokutová-
ni, musí se do  třídění zapojit všich-
ni občané.

Úroveň plnění separačního cíle 
v obci Jasenná k 31.12.2021:
	 	 	 	 ▼

Z  grafu jasně vyplývá, že v  naší 
obci jsou ve třídění rezervy. Prosíme 
tedy občany, aby zlepšili kvalitu se-
parace, tzn. neodkládali recyklova-
telné odpady – papír, plasty, sklo, tex-
til, stavební odpad, biologický odpad, 
kovové obaly, dřevo… do  popelnic, 
ale skutečně je vytřiďovali do  pří-
slušných separačních nádob a  pytlů 
nebo je předávali do sběrného dvora.

Třídění odpadů
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Občané – podnikatelé, kteří chtějí zrušit své živnosten-
ské oprávnění v souvislosti se zřízením datové schránky, 
mohou své podání učinit na živnostenském úřadě ve Vi-
zovicích, Masarykovo nám. 1007, Vizovice, a  to každý 
pracovní den, v úředních hodinách:

	 PO	 8:00 - 11:30  12:30 - 17:00
	 ÚT	 8:00 - 11:30  12:30 - 14:00

	 ST	 8:00 - 11:30  12:30 - 17:00
	 ČT	 8:00 - 11:30  12:30 - 14:00
	 PÁ	 8:00 - 11:30  12:30 - 14:00.

Možnost zrušení živnostenských oprávnění je i na de-
tašovaném pracovišti ve Slušovicích, nám. Svobody 25, 
Slušovice, a to v pondělí, v úředních hodinách: 
	 PO	 8:00 - 11:00  12:00 - 16:00

Také je možné si domluvit konkrétní termín s kon-
taktní osobou - Bc. Eva Kružíková tel.: 777 471 145.

Jasenský zpravodaj vydává obec Jasenná se sídlem Jasenná 190, 763 13, IČ: 00284017 jako periodický
tisk územního samosprávného celku. Vydáváno jako dvouměsíčník nákladem 400 ks. MK ČR E 10674. 

Sazba: Studio-mk, Vsetín. Texty neprochází jazykovou úpravou. Toto číslo bylo vydáno dne 31. května 2023.

Živnostenský úřad

Folklorní 
odpoledne

Soubor Portáš srdečně zve 
všechny občany na Folklorní odpoledne, 

které pořádá v sobotu 
24. 6. 2023 v areálu Výletiště.


